

KEMENESALJA

VEGYES TARTALMU FÜGGETLEN LAP.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: Egész évre 240 K, fél évre 120 K, negyed évre 60 korona.
Egyes szám ára darabonként 5 korona.

Feloldozásért és kiadó:
DINKGREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkgreve Nándor könyvnyomdája Czellődmőkön, ide intézendők a szerelmi részt ill. közlemények, hirdetések és mindennemű bejelentések.

Szüret.

Oh boldogok a gyermekek, akik feleslélő szemekkel hallják kiejteni a szüret névét s amikor megerkezik az igéret reggele, vidám zajjal csapatosan sietnek a hegyre, hogy válogassanak a szőke és fekete bogróból s versenyt szüretükért a drága nedret, mely ezen a napon a kadabba gyűlt. Boldogok a gyermekek, akiknek fantáziájuk ébren és alva már hónapokkal előre megtermékenyíti a btrős sző, melynek hallatára mosolyra derül a tanító bácsi arca s arra az egy napra kieszteti az iskola padjait a könyvek mellé szorított apró serget. Milyen örömmel fordítanak hátat az iskola kapujának s milyen hangos hancurozással bandukolnak a paradicsomi táj fele, hogy összejárjanak minden zugot s a hegy tetejéről gyönyörködjenek az alattuk kezdődő szokatlan élethez. Boldogok a gyermekek, mert nem ismernek más, csak örömet és boldogság teljességét, a gyümölcsöt, a szőlőt és a mustot. Az ő számukra nincs jó vagy rossz termés, annyi mindig van, amennyivel éll jölkajának s amelynek édes ize megmaradon a szájukban a következő szüretig. Oh boldogok a gyermekek...

Boldogok a nagyok, akik bár tanosohase hallottak róla, mégis követelik a nagy román költőnek Horaciának jelmondatát: Egy fát se fűtess előbb a szent szőlőökénéll! Boldogok, mert most jó kezdült fosztogathatják a sulyos fűrtökkel koszorúzó tökeket, amelyekből édes must ömlik a hordóba, hogy az aranyja vagy vérré valva az elkövetkező időben megédesítse az élet ügyes-bajos napjait. Milyen boldogság is lesz a havas időben egy kis tűz és pár pohár boroska mellett a szomszédal együtt a pincében előldögéllni és el-elnélni mint lepi-el a hó mind vastagabban a hegy tetejét! Boldogok a fiatalok, akik táncra perdelhetnek az esti turek fényénell, ha megértetik a társaság, mely szereti ilyenkor a hegedűjét a kezében tartani. Boldogok az idősebbek, kik sorba járhatják a szomszédokat, mert látva nyitva vannak a pincék és a szívek és nem hiába áll a csap a pocakos hordóban, amelyek mellett meg lehet leledézni arról, hogy az évnek 365 napja van és csak egyszer van szüret s az életben oly sok a keserűség és olyan kevés az öröm s holnap tán már a szüret is elmúll és jönnek a gondterhes szürke hétköznapok. Boldogok a nagyok...

Boldogok az öregek, kik tán lassó léptekkel, de szintén elértkeznek a többiekhez s boldog meglepéssel nézik a fiatalokat, akik vig tréfa mellett gyűjlik a tömölt fűrtöket. Boldogok az öregek, mert a poharak mellett visszaálmodhatják magukat a régi szebbidőkbe, amikor nekik nyitlak a rózák az élet kertjében, boldogok, mert nem jut az eszükbe, hogy az ő életük olyan, mint a megfosztott szőlőtöke elele, amelynek ékeességét lefosztotta valakinek a könyörületlen keze. Oh boldogok az öregek, mert effeledkezhetnek arról, hogy a hegy felé van egy szomorúfűtes kis kert, ahol apró fejlak sorakoznak egymás mellé. Oh boldogok az öregek...

Boldogok akiknek számára követ fűrtök érnek és édes must csorog a poharba. Így elmelkedett magában az íródniak olvasván a betűket, hogy a Ság oldalában szüret lézen a hét elején s szomoró szemmel látta a Sá-

got, pedig azt előtte előle az eget ellepő felhőktől és méginkább a könyörtelen messzeség.
Dr. Rempert Elek.

A mi programunk.

A mult vasárnap délután volt az idei football szezon utolsó napja, mikor ifjaink az idén utoljára mérköztek egymás ellen, hogy egy hosszú felévrig búcsút mondjanak a footballnak és a kőbőbőző sportágaknak. Igazi sportember, ha lényegben az időjárás mostohasága vagy zordonsága miatt nem is sportolhat aktíve, sportol hogy egy mondjanu elméletleg. Ezen kifejezést egy értesek kérem, hogy ha az előbb említett ok miatt nem lehet sportolni, az igazi sportman az azon gondolkodik ráerő idejében, hogy a mult szezon alatt micsoda eredményeket ért el, mit voltak kimagasló események a sport fejlődése terén és a jövő szezon alkalmával mire kell törekednie, hogy a sportolás és az izomzat fejlődése terén még szebb eredményeket érjen el.

Ha egy sportegyesület (különösen ha az városi) jól meg van szervezve és alapozva, annak a sportegyesületi vezetőknek nem fől a feje, hogy azt hogyan fejlessze tovább, mert az helyes vezetés mellett meggyőzőlőlván magától, de nem így van ez vidéki falusi sportegyesületeknél, ahol a vezetők minden lépést meg kell gondolniuk, hogy egyesülete élkepes legyen, mert ha ott valami elmarad, az lesz hibázza, az a sportegyesület hamar végez is.

Nem akarom azokat a falsrsportegyesületeket bíralni, amelyek az ifjúsági testnevelési törvény keretén belül léteáltak, azok csak végezzék maguk a kötelességeiket, melyek közül néhány vármegyében, sőt a városokban is igen szép eredményeket értek el, dacára rövid fennállásuknak, de az én rövid értekezésemnek az volna a célja tulajdonképpen, hogy a vidéki sportegyesületeket, melyek az ifjúsági testnevelési törvény előtt, alatt és azóta keletkeztek falvaikban, azokban szeretném egy közös értekezletre Czellődmőkön (minden hivatalos jelleg nélkül) összehívni, hogy megbeszélésnek az idei sportegyesületben szerzett tapasztalatainkat és az irányelveket megjelölni, hogy a jövő év folyamán hogyan fogjuk terveinket megvalósítani és lehetőleg magasabb színvonalra emelni sportjainkat. Szem előtt tartva a nemzeti szellem élesztését is ifjaink között, hogy ép testben ép lélek is lakozzék, mert mindketlőre szükség van édes hazánknak.

Ha tehát felhívásom a vidéki sportegyesületekben visszhangra talál, arra kérem a sport iránt érdeklődő vezető és tényleg működő urakat, hogy a „Kemenesalja” heti-lap következő számában reflektáljanak felhívásomra, hogy eszmémét és a gyűlés megtartását kivánják-e és ha igen, mikor és hol, miképen tartandak meg.

Azt hiszem, ha a gyűlést ez irányban sikerül összehozni, a kívánt erkölcsi siker és eredmény nem maradhat el.
Hácsky Egon.

Kottáról cimbalmozni
tanulnék. Cim a kiadóhivatalban

H I R E K.

Dr. Koltay Bertalan, volt szombathelyi kir. törvényszéki bíró Budapest-en elhunyt. Az elhunyt néhány évvel ezelőtől járásbíró a czellődmőkön kir. járásbíró-gazdán működött.

Rezdőrkapitányuk szabadságon. Markovits János m. kir. államrendőr kapitány 4 heti szabadságra utazott. Szabadságideje alatt a rezdőrkapitányi teendőket dr. Csukly Zoltán végzi.

Küttetés. Az országos iparegyesület minden évben kütteti azon iparosokat, akik hazai ipar előmenetelét előmozdítják szorgalmukkal. Ily küttetésért Guth Vilmos szombathelyi műesztérályost, mikor az egyesület 80 éves fennállásának díszközgyűlésen megkapta az ezüst érmet. Guth esztérályos neve nem ismeretlen vármegyénkben, de meg a messzebb vidékekről is felkeresik csinos, modern munkáitért, akiket meg van a szorgalom, hogy iparát minél virágzóbbá emelje. Az egyesület küttetését méltán megerdemele.

Új kormányfőtanácsos. A kormányzó Darnay Kálmán királyi tanácsosnak, a sόμεgi állandó Darnay-múzeum igazgatójának a magyar közművelődés terén-kijelölt érdemes tevékenységéért elismerésül a magyar királyi kormányfőtanácsosi címet adományozta.

Eljegyzés. Heimler Lajos helyben lakos lányát Esztr. bejegyezte Zolner Izidor Pániból.

Tanítóválasztás. A czellődmőkön év. gyűlésezett mult vasárnap a harmadik tanítói állásra egyhangulag Tóth Dénes -eddmáralt kihelyezett tanítót választotta meg, aki már a harmadik éven tanítja a II-III. oszt. tanulókat jó eredménnyel.

Eljegyzés. Zaborzky Sándor, a maratonfal uradalom ispánja bejegyezte Horváth Irétt Kássonnyórol.

Halálra ítölt kém. Bognár István, a reskedősegéd 1921-ben felajánlotta szolgálatait a cseh hadseregnek. Amikor Karoly király 1921 tavaszán vissza akart tenni Magyarországra, Bognár fontos katonai titkokat árult el a cseheknek. Csakhamar burokrák került és a katonai büntető törvényszék halálra ítélte. Az ítéletet végre is hajtották. Amint halljuk, Bognár czellődmőkön fiú volt.

Leállításmentes husziszálo. Egy közeli községből 2 db leölt sertést hoztak be Czellődmőkre eladás végett. Mielőtt az egyik hentes az állatot megvette volna, hívta a helybeli husziszálo, hogy adja ki az engedélyt, de a husziszálo azonnal észrevette, hogy az állatot orbancaiban betegedtek meg, így azok husát kimérni nem lehet, az engedélyt nem adja meg. Az állatorvos az állatot felülvizsgálta, azokat visszavinni sem engedte. hanem a vagyonhird felügyelet mellett szappannal kifőzette.

Bevanják a 100 koronásal kisebb osztrák pénzeket. Az osztrák pénzügyminiszter elhatározta, hogy a 100 koronásal kisebb értékű pénzeket kivonja a forgalomból. Az elhatározást azzal indokolja, hogy ezeknek a pénzjegyeknek az előállításra többé kerül az általuk képviselt összeggel, úgy hogy a szakadt pénzjegyek pótlása hatalmas ráfizetés jelent az államra.

Szobafestést, templomfestést a legújabb minták szerint olcsó árak mellett **Lalic Milán** festő Czellődmők, Nemesdomlői-utca. Mázolást és a festészet körébe vágó minden javítást azonnal kifogástalanul elvégéz. Egy jómagaviseletu... felvesz.

Kogyan lehet 45 koronával 800 koronát megtakarítani?
Végez meg a

„ZEUS”-t
Savonra különlegesség. Csodálatos hatása abban nyilvánul, hogy hideg uton galvanizál barmilyen fémet, hogy már színt elváastette, egyszeri attiszúts után eredeti új színt adja vissza. Azon fémtárgy, amely Zeus-t használja, többet nem oxidálódik. Egy csomag ZEUS megfelel 40 üveg fémiszúto színezhe aránytalan. Vörös és sárgarézelt pillokat alatt nikkelez. Ezen francia termék ideális tulajmánya Magyarországon orias szenzáción kellett. Készít. Dr. Vée, I. Rue D'Enghien Paris.

Egyedülasitási forratar Herzfeld Mor fűszer és gyarmatárú nagykereskedő Czellődmők.

Kapható oszomagonként 1 frank, 45 K.



Tizedes, százeas, kocsis, gazdasági, méhészeti, rakatári és mészáros mérlekek legelőcsbb beszerzési forrása.

Horváth József
mérlekekészítő Szombathelyi. Szent Marton-u. 7. (Kisfaludy-u. 18.)

Autogenerátorok
Reztárgyak, varrógépek, kreppár, gazdasági eszközök és gépek, malomgépek és vashordók forrasztása *jótállással* eszközöltetik.

3 ágy
sodronybetéttel azonnal eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Forgalmi adokönyv
kapható Dinkgreve Nándor papírkereskedésében.

DO LLART
és más idegen pénzeket a legmagasabb árfolyamot vásárol a Kemenesaljai Takarékpénztár R. T. Czellődmők.

Hirlapunk
nyomdájába egy fú tanoncul felvétetik.

Hofherr-Schranz, Clayton-Shuttleworth

Megnyilt! Kerületi vezérképviselő Czellődmőkön.

Eredeti gyári áron szállítunk:
Gőzcséplőkészletet,
Benzinmotoros cséplőkészletet,
Szivógáz-cséplőkészletet.
Bárány vendéglő épületében, Sági-u. 2.



Ékét, boronát, szecs-kavagót, repavágót, vetőgépet, darátot, rostát, szénagyújtót és járgányt. Költségvetés ingyen.
Díjtalan mérnöki látogatás
Tekintse meg mintaraktárunkat **Surgöncyim: „Hofherrgépés”.**

Az őszi és tavaszi vetőmag csúszása. A múlt-év őszen, különösen a költöttebb társai gazdaságok, a tartós nyári szárazságból kifolyólag, a rendkívüli hantostajmarunkak miatt, nem voltak képesek az őszi vetéseket elvégezni úgy, hogy az ország jórésében a tavaszi vetésre szorítottak. Elmaradhatatlan fontossága tehát ugy az őszi, mint a tavaszi folyamán a vetőmag csúszása, pácolása, sőt az utóbbit még fokozottabb gondossággal kell végrehajtani, mint az őszi csúszást, miután a gabonaüzög fertőzése lehetősége a tavaszi időszakban a gyakori csapadékok és melegebb időjárásból kifolyólag sokkal nagyobb mérvű, még az őszi fertőzésnél is. Különösen nagy gondossággal kell a csúszást a jelen körülmények között végezni, mivel az utóbbi években, a nagyobb és szórványosan a kisgazdaságok kivételével, a legtöbb gazdaság egyáltalán nem csúszta a vetőmagját. Ennek pedig ugy az egyes gazdaság, mint végeredményben az ország is óriási károsodását látja. Csak folyó gazdasági évben tisztá buzaüzög kartétele folytán mintegy öt milliárd korona kár az, ami az ország közgazdaságát érte. Ez az adát elég világosan tárja a gazdák elé, hogy ugy az őszi, mint a tavaszi vetőmag csúszását rendkívül komolyan fogják fel és lelkiismeretesen hajtják is végre legfoképen a saját jól felgottat érdekükben. A szakkérdésekben a magy. kir. Növényélet és Körtani állomás Budapesti, II. Debrői ut 17., a növényvédező szerek beszerzésére és használatára vonatkozólag pedig a magy. kir. földművelési miniszterium Gyógy és Ipari Növény Forgalmi Irodája növényvédező osztálya Budapesti, IX. Lónyai-utca 7. ad meg minden felvilágosítást.

Megírásról a posta és telefon. A posta sok milliárdokra rugó költségvetését ezennel maga fedezi a pénzügyi kormány rendelete következtében. Ez a posta és telefon újabb drágulását vonja maga után. A drágulás november 1-én lép életbe. A posta új tarifájára vonatkozólag ugy értesülünk, hogy november 1-től kezdődőleg helybeli levél 12 koronába, vidéki forgalomban 20 korona, az ajánlott levél pedig 70 koronába fog kerülni. Új kategóriaként fellélik a helybeli levelezőlapokat, amelyek portója 6 korona lesz, míg a vidékre szóló levelezőlapokat 10 koronára fogja szállítani a posta. A telefon-évi bérlete november 1-től kezdve a mai 4800 koronáról 24000 koronára drágul.

Kivitt sertések. A nagytőényi kiviteli sertésvasarona a legutóbbi alkalommal eladtak 1400 sertést, melyeket Csehországba szállítottak.

Kovács-mesterok új árszabással. A vas nagymérvű drágulása, ugyisintén a ruha árak, ruházatok, elmezés árainak folytonos emelkedése szervezkedésre hozta össze a czellöldömölki összes kovács-mestereket. Megállapítást nyert, hogy az eddigi díjakért tovább nem dolgozhatnak, miérrt is kötelezőleg elfogadták az alábbi díjazásat. Tehát a holnapi naptól kezdve korácsoknál egy új patkó 250, a rendszerű nagyobb 300, egy régi patkó 100, egy szekerkerékre új sinhuza 500, 50-60 mm ig 600, egy régi szekerkerékre sinhuza 250, egy kocsikerékre sinhuza 700, duplan szegenceselve 800, egy régi kocsikerékre sinhuza 500 koronába kerül. A többi kovácsmunkák 30 százalékkal emelkednek.

Az állami nyugdíjasok ellátása. A miniszterium rendelete szerint azon állami nyugdíjasok, özvegyek és árva nem jogosultak a kedvezményes ellátásra, akiknek más forrásból származó jövedelme, vagy keresete havi 6000 koronát meghalad.

Tognap megkésélt a posta. Kelenföld és Budaörs között az éjjeli grácia személyvonat kislitott és reggel fél hat helyett délután 9 órakor futott be a czellöldömölki állomásra. Eddig még nem lehetett megtudni, hogy a kisiklast mi idézte elő.

Október 31-én jár le a határidő a földadó törvényben megállapított kedvezmények lefizetésére. A belügyminiszter a hatóságok útján figyelmezteti a gazdákat a határidő fontosságára.

Őn nem lehet ott mindenütt, dem lehet egyszerre a parlamentben és a tőzsdén, bíróságon és a vasarcarnokban, a színházban és a football-pályán. A Magyarországon mindenütt ott van, mindent az Őn számára néz, az Őn keresztény szívével itél, az Őn keresztény hitével hirdot. Kérjen mutatónyerszámot a Magyarországi kiadóhivatalától Budapest, VII. Miksa-utca 8.

Szenzációk nyaromények. Két millió, három millió, sőt öt millió koronát is nyerhet az új m. kir. osztálysorsjátékon. Hivatals árak: egész 200 K, fél 100 K, négyed 50 K. Rendeljen meg a postán november 12-ig, mert a sorsjegyeket a nagy kereslet folytán huzás előtt elfogy. A rendelt sorsjegyet és hivatalos játékkártyát azonnal küldi Benkő Bank részvénnytársaság Budapest, Andrássy-ut 60.

A Kodolányi-féle híres Garzság Zsebkaplár 63. évfolyama az 1923. évről megjelent Megrendelhető a Garzsági Lapok kiadóhivatalánál Budapeston, József-utca 15. Ara 250 korona, ajánlott kaldéssel 310 korona.

A csehek fel akarják darabolni Magyarországot. A nyugati államok nagy városaiuk propaganda térkép szótartó azeti még Magyarországot »jogos« (?) feldarabolásra tünteteli fel. A térkép a volt monarchia utód államai közt oszt fel benünket. Románianak az egész Tisza vonalat juttatná a Dunáig, az S. H. S. királyság a Dunántúlt kebelezné meg Végül a Duna-Tisza közt Csehország venné birtokába. A diplomáciai körök az eset miatt erős felháborodásuknak adtak kifejezést a bécsi magyar követ előtt.

Rómában volt és nem látta a pápát
Ki ne emlékeznék még a híres pesti Szikszay féle vendéglőre? Ott találkozott valaha egész Magyarország. Aparó! gura szállott a tradíció! Ha valaki vidéki felkerült Pestre, elmulaszt hatatlan kötelességének tartotta, hogy vizitjét ott leadja. Nemzeti színházunkat már letelebontották s így vele együtt pusztult a Szikszay is. Megszűnt a káposcsa a vidék és a városi magyarok közt. Annál örvedesebb, hogy — amint értesültük — végre pótolták a hiányt. A Rákóczi ut 20. szám a régi Ostende kávéház ragyogón restaurálva a régi éttere me alakult át. Használhatatlan konyhával, kiütött fapborával olyanuyira megújerte a közönséget, hogy Vargás a nem primás-estéről-estére szuflott ház előtt énekelt. A közönség közt maris ott láthatjuk a mi megyénk színe javát. Az Ostende esti restije annyira átment már a közudatba, hogy vidékieknek, kik Pesten jártak s nem kóstolták konyháját, borait, konyulódva szokták mondani: »Rómába volt és nem látta a Papat!

Nyílt-tér.
E rovásban kölcsölkért felelősséget nem vállal a Szerk.

Értesítők
Kálmán Jenő és neje budapesti lakosok Mervevat község határában (azelli ut melletti) levő 20 kisholdot (15 szántó, 5 rét) ingatlanukat eladni szándékoznak. Az eladással kapcsolatos teendők elvégzéséért engem biztat meg. Az érdeklődők Czellöldömölkon irodámban felvilágosítást kaphatnak, de ez uton is közölöm, hogy f. évi október hó 29-én vasárnap délután 2 órakor a tulajdonosok személyesen is meg fognak jelenni Mervevaton a község hazánál, hogy a venni szándékozókkal tárgyaljanak, amikor esetleg a szerződés is megkötődhet lesz. Magától értődik, hogy megfelelő ajánlat esetén a szerződés előbb is megkötődhet.
Czellöldömök, 1922. október 21.
Dr. Kovács Kálmán, ügyvéd.

Jó karban levő
varrógép és ülökád
megvételre kerestetik Árpád-utca 4. alatt.

Somlói szőlő eladó,
amely a hegy egyik legjobb bortermő szőlője 4200 öl. szép pincével és felszereléssel. A szőlő a legjobb karban van, az egész be van trágyázva.
Szabó Imre Budapest
IV., Egyetem-utca 5.

Látható írásu „Mignon“
írógép keveset használ, azonnal eladó. Megtekinthető kiadóhivatalunkban.

Hangszerek. Zongorák. Gramofonok.
Minden hangszerekért jótállást vállalunk.
Királyi udvari hangszergyár
STERNBERG
Budapest, Rákóczi-ut 60. számú sz. palotájában.
Írja meg azonnal, hogy milyen hangszerre van szándéka és mi árú díjazást küldjünk az Önnek. Ha ezen ussára hívatkozhat. Jártható hangszert küldje postán gyárunkba. Jutányosan újítalakjuk. Gramofonaink hangosoknak és b. hangmezesekről isgyus b. bérmentre küldjük műsorjegyzékünket.

Bérbeadó vendéglő.
Felsőmesteriben jóforgalmu vendéglő teljes felszereléssel azonnal bérbeadó. Érdeklődők forduljanak Karáth Imre vendéglőshöz Felsőmesteriben.

KOLLARIUS
BŐRLEMEZ
GALDASÁGI ÉPÜLETEN, GYÁRÁK, MALMOK BEFEDESÉRE ÉS RÉGI ZSINDÉLYTÉK ÖTFEDESÉRE A LEGALKALMASÁSBAN
Kaphato Vas és Hollem

Cipész üzlet áthelyezés. A nagyérdemű közönség szives tudomására hozom, hogy Czellöldömölkon, a Kis-utcában évek óta fennálló **cipész üzletemet** Sági-utca 3. szám alatti dr. Pörköly Mihály ur házába helyeztem át. A Baross-utca 13. szám alatti műhelytelepemet továbbra is fenntartom. Sági-utcai nyílt üzletemben nagy rak-tárt tartok saját készítésű férfi, női és gyermekcipőkben, melyek a legjobb anyagból, divatos kivitelben vannak készíttve. Cipőfelsőrészt készítek ugy egyes darabokban, mint lucatmunkákban a legdivatosabb szabásban. Versenyképes olcsó árak! Mérték utáni megrendeléseket, valamint javításokat azonnal elkészítek.
Szives pártfogást kérve, kiváló tiszteltelt **Papp Ernő.**

Harri PASZTA
JOBB A LEGJOBNAI.

7 hold **szántóföld** bérletbe kir- prima adó és azonnal elfoglalható. Özv. Varga Mihályné.

Fél holdon **kukoricaszár** termelt azonnal olcsón eladó Cim a kiadóban.

Női ruha varrodámat
Czellöldömölkon Árpád-utca 30. sz. alatt felszereltem a szabásati művészet minden szükséges gépével.

Beszereztem egy legujabb rendszerű szövetgombok készítésére szolgáló gépet, amellyel képes vagyok a készíttendő ruhához szükséges gombokat olcsón, azonnal előállítani.

A n. é. hölgyközönség szives pártfogását kérve, kiváló tiszteltelt **Özv. dr. Balogh Zsigmondné.**

Egy és fél éves simmethai **tenyészbika** azonnal eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Készíttünk izléses és divatos kiállításban kötött, horgolt női és gyermekruhákat, zsempéereket, kendőket, kabátokat és sapkákat stb. stb.

Jó házból való fiu TANONCUL felvétetik a Villanytelepen.

Szakember, napi 1-4 vaggon örlöképességű malmot Cimet kér kiadóhivatalba.

Egy modern lakóház 4 szobával és a szükséges mellékhelyiségekkel azonnal eladó. A házhoz régi mőlcspákkal beütellet nagy kerthelyiség van. Cim a kiadóhivatalban.

Használt, jó karban levő **vaskályhák** eladók Horváth Elek lakatosmesternél Czellöldömölkon.

fényképeket, tanulmányfot., női szépség, gyermekfelvételeket (szarner kép) készít **Schwarze Emil** festőművész. Meghívásra hazhoz megyek. Jelenkezéseket e lap kiadóhivatalába kérek.

Vadász Jenő zongorahangoló. Specialista a zongora hang megváltoztatásában. Mindennemű javítást ellátal. Cim a kiadóhivatalban.

Eladó ház. Egy nagyobb ház szép nagy gyümölcsös kerttel azonnal eladó. Amerikából hazérkezetteknek kiváló jó vételi alkalom. Cim a kiadóhivatalban.

Eladó ház. Czellöldömölkon az év templommal szemben levő ház azonnal eladó. A lakóház két pólából áll, esetleg külön-külön is eladatik. Cim a kiadóhivatalban.

Barakkból kivett **ablakok** felvasalva olcsón eladók. Cim megtudható a kiadóban.

Autó kisebb nagyságban megvételre kerestetik. Az auto lehet hibás állapotban is. Ajánlatokat kérünk a kiadóhivatalba.

Kétkerekű cimpléhel bölelt **kocsi** cimpléhelével, mászarosoknak és henteseknek kiválóan alkalmas azonnal eladó. Cim a kiadóhivatalban.

Butorozott szoba közel a vasúthoz kiadó. Cim a kiadóban.